Austatud Kildu kooli maletaja läbi aegade.
Kildu Kooli ei ole enam, aga tema endised õpilased jäävad. Õpilaste hulgas on palju neid, kes kooli ajal malelaudade taga mõõtu võtsid. Ettepanek on saada kokku ja üheskoos malet mängida. Kohtumispaigaks ikka Kildu koolimaja, tänane Kildu ratsakeskus-külalistemaja. Priit Toobal on meid lahkelt nõus võõrustama. Loodan, et selleaastane kokkusaamine on nostalgiahõngulisem ja toob kohale rohkem mängijaid, kui neid on olnud eelmistel aastatel. Palun levitage seda kutset oma tuttavate hulgas kasutades erinevat sotsiaalvõrgustikku. Ma ise olen veel Eestimaal üks väheseid, kes  facebook´i ei kasuta. Malemäng on kui jalgrattasõit, mis päris meelest ei lähe kunagi. Loomulikult on väga oluline ka tulemus, aga antud juhul on olulisem endiste Kildulaste kokkusaamine. Ära pelga, kui viimased malemängud on jäänud aastate taha, tule kohale. Oma tulekust anna palun kindlasti õigeaegselt teada.
Kes veel enne ei ole osalenud, siis tea, et see on meil juba 8. kokkusaamine. Varasemad võitjad: 2009 Valdeko Alliksaar, 2010 Berni Elbing, 2011 Joonas Hansen, 2012 Ristjan Johanson, 2013 Joonas Hansen, 2014 Margus Raidma ja 2015 Jüri Siimer.

Jüri Hansen

Kooli direktor aastatel 1983-1997.

Kildu kooli VIII vilistlasturniir males.
1. Toimumise aeg:

05.11.2016 kell 10.00

2. Koht: 

Endine Kildu koolimaja
3. Osavõtjad: 

Kildu kooli endised õpilased ja töötajad. Osavõtust palun teada anda hiljemalt 28. oktoobriks Jüri Hansenile.
4. Võistlussüsteem:

Kuni 10 osavõtjaga mängitakse ringsüsteemis, 11-15 osavõtjaga šveitsi süsteemis 6 vooru, 16 ja rohkem osavõtjaga šveitsi süsteemis 7 vooru. Mõtlemisaeg 15 minutit kummalegi mängijale. Paremusjärjestuse määramine võrdsete punktide korral:

Ringsüsteem:

1) Sonneborg-Bergeri süsteem (Liidetakse vastaste punktid, keda mängija võitis ja pooled punktid, kellega viigistas).

2) Omavaheline mäng.

3) Kohad jäävad jagamisele. Esikoha väljaselgitamiseks lisapartii.
Šveitsi süsteem:

1) Suurim vastaste punktide summa.

2) Suurim iga voorujärgsete punktide summa. Võrdsuse korral jäetakse ära 1. vooru järel olevad punktid, selle võrdsuse korral 2. vooru järel olevad punktid jne.

3)  Kohad jäävad jagamisele. Esikoha väljaselgitamiseks lisapartii.
5. Autasustamine:

Võitjale karikas. Vähemalt kolme paremat autasustatakse diplomi ja meenetega. Võimalikud on eriauhinnad.

6. Kõik turniiril üleskerkinud probleemid lahendab kohtunik Jüri Hansen.
Juhendi koostas: Jüri Hansen

direktor@lahmuse.edu.ee
5179379
