Juhan Aidaku XIX mälestusturniir kabes

VÕISTLUSJUHEND

Juhan Aidaku XVIII mälestusturniir kabes toimub 26. jaanuaril 2020. a algusega kell 11.00 Sürgavere koolis.
VÕISTLUSSÜSTEEM

MEHED ja POISID
Võistlused toimuvad välkkabes mõtlemisajaga a´3 minutit partiile. Iga võistleja kohtub vastasega kahel korral sel juhul, kui võistlejaid on kuni 20 (20 kaasaarvatud). Kui mängijaid on rohkem kui 20, mängitakse ainult üks ring. 

Suurema arvu punkte kogunud võistleja on turniiri võitja. Võrdsete punktide korral mängitakse kaks lisapartiid, nende võrdsuse korral esimese võiduni.

Välja selgitatakse ka parim võistkond. Võistkonnad selguvad loosimise järel (1., 2., 3. on üks võistkond, 4. ,5., 6. on teine võistkond jne.) Võistkondliku paremusjärjestuse selgitamisel mängitakse võrdsete punktide korral lisamatš. 
NAISED JA TÜDRUKUD
Mängitakse ringsüsteemis (turniirisüsteemis) mõtlemisajaga a´3 minutit partiile. Võistlussüsteem selgub peale võistlejate registreerumist. Võrdsete punktide korral mängitakse kaks lisapartiid, nende võrdsuse korral esimese võiduni.

AUTASUSTAMINE 

Meeste ja poiste turniiri võitjale on rändkarika välja pannud Juhan Aidaku lähedased. I, II ja III  koha võitjaid ning parimat võistkonda autasustab Põhja-Sakala Vallavalitsus meenete ja diplomiga. Parimat poissi ja tüdrukut autasustatakse eriauhinnaga juhul, kui ta pole lõpparvestuses 3 parema mängija hulgas.
MÄÄRATLEMATA KÜSIMUSED

Kõik käesoleva juhendiga määratlemata küsimused lahendab võistluste peakohtunik kohapeal.

Võistluste peakohtunik on Hugo Hommik, tel 5690 8877.


