19. ÜMBER VÕHMA LINNA JOOKS
Juhend
Aeg ja koht:
Laupäeval 25. septembril 2021 a.
Start ja finiš Võhma Kooli juures (Võhma linn, Veski tn. 12)
Võistlus info:
Jooksul osalejatel (alates 18. eluaastast) palun esitada COVID-tõend vaktsineerituse, läbipõdemise või tervishoiuteenuse osutaja poolt tehtud koroonatesti negatiivse tulemuse kohta.
Distants: 5 km
Stardi kellaaeg: 12:00
Registreerimine: Eelregistreerimine 12.03-24.09 interneti teel, aadressil  timesport.ee .  Jooksupäeval toimub registreerimine Võhma Koolis kella 10:30 – 11:45. Ladusama korralduse huvides, palume, võimalusel kasutada eelregistreerimist.
Stardimaterjalide väljastamine: 25. septembril kella 10:30 – 11:45 Võhma Koolis. Hiljem saabujatele väljastatakse ainult number ja nende distantsi läbimise aega ei fikseerita.
Osalemistasu: Tasuta
Raja kirjeldus: Rada on valdavalt kõvakattega ja kulgeb Võhma linn tänavatel ja terviserajal. Rada on tähistatud nooltega asfaldil. Võistlejate ees sõidab jalgrattur. 
Liikluskorraldus: Rada on avatud liiklusele. Võistlejatel palume järgida liikluseeskirju ja juhinduda reguleerijate märguannetest.
Raja läbimise viis: Joostes, kõndides (lubatud ka kepikõnd, kui starditakse viimasest reast)
Ajavõtt: Kiibiga, LIVE tulemused timesport.ee
Vanuseklassid: M/N 0-12, M/N 13-18, M/N 19-40, M/N 41-55, M/N 56 ja vanemad (arvestatakse võistleja vanust stardipäeval)
Autasustamine: Autasustatakse iga vanuseklassi 3 paremat. 
Toetajad: Põhja-Sakala vald, Võhma Kool
Korraldaja:
SK Võhma
Enno Rohelpuu
Tel. 56483869
ennol@hot.ee
