LEHOLA–LEMBITU MÄNGUDE PETANKI JUHEND 2017
SUURE-JAANI VALLA MEISTRIVÕISTLUSED PETANKIS 2017

I Eesmärk

Arendada petanki kui suurepärast spordiala kõigi Suure-Jaani, Kõo, Kõpu valla ja Võhma elanike seas. Populariseerida sportlikke eluviise piirkonna elanike hulgas. Selgitada välja valla parimad petanki mängijad individuaalselt.


II Aeg ja koht

Võistlus  toimub 06. augustil 2017 Suure-Jaani noortekeskuse väljakul. Naiste võistluse algus on kell 11.00 ja meestel kell 13.00 

III Osavõtjad 

Lehola-Lembitu mängudest võivad osa võtta kõik Suure-Jaani, Kõo, Kõpu vallas ja Võhma linnas alaliselt elavad kodanikud, nende lapsed ning täiskasvanud, kellel vähemalt üks vanematest elab valla/linna territooriumil. Piirkond võib mängudel osaleda piiramatu arvu võistlejatega.
Iga võistleja vastutab oma tervisliku seisundi eest ise.


IV Võistluste süsteem

Võistlussüsteem: mängitakse duellidena 2 võistleja vahel. Kummalgi mängijal on 3 kuuli. Mängu alustav võistleja loositakse. Seejärel valib loosi võitja alustuspunkti ja asetab maha viskeringi. Alustaja viskab snadi viskeringist 6-10 m kaugusele. Snadi peab jääma vähemalt 1 m kaugusele kõigist takistustest (puu, suur kivi, sein jne), vastasel juhul tuleb teha uus vise. Kui alustaja ei suuda snadi reeglipäraselt välja visata, läheb viskeõigus vastasele, kes viskab ühe korra. Viske ebaõnnestumisel asetab teine mängija snadi reeglipäraselt mänguväljakule. Samal ajal säilitab alustaja esimese kuuli viskamise õiguse.

Seejärel viskab alustaja esimese kuuli, üritades asetada see võimalikult snadi lähedale. Kuul võib snadit liigutada. Viskaja peab seisma viskeringis mõlemad jalad maas, kuni kuul on maad puudutanud.

Seejärel viskab vastane, püüdes oma kuuli esimese viskaja väljakul olevast kuulist snadile lähemale asetada. Kuulid võivad üksteist puudutada, sh ka nii, et viskaja võib vastaspoole kuuli kaugemale lüüa.

Kui teisena visanud võistleja kuul ei ole snadile lähemal kui alustaja kuul, viskab ta järgmise kuuli. Viskekord siirdub alustajale alles siis, kui teisena visanud võistleja on asetanud ühe kuuli alustaja kuulist snadile lähemale või kui teine võistleja on kõik oma kuulid ära kasutanud. Viskekord on alati sellel võistlejal, kelle parim kuul on snadist kaugemal kui vastase parim kuul.

Kui kõik kuulid  on väljakule visatud, loetakse punkte. See võistleja, kelle kuul on snadile lähim, on viskevooru võitja. Võistleja saab nii mitu punkti, kui mitu kuuli on tal snadile lähemal kui vastase parim kuul. Viskevoor võib lõppeda varem, kui snadi läheb kaduma, siirdub enam kui 12 m kaugusele või sellisesse kohta, kus see ei ole viskeringist nähtav. Sellisel juhul saab punkte see võistleja, kellel jäid viskamata kuulid kätte (üks punkt iga kuuli kohta). Juhul, kui kuule jäi kätte mõlemale või ei jäänud kummalegi, siis antud viskevoorust punkte ei arvestata.

Viskevooru võitja alustab järgmist vooru kohast, kus eelmine voor lõppes.

Tavaliselt mängitakse 13 punktini. Täpne võistluste süsteem ja punktide arv, milleni mängitakse, antakse teada vahetult enne võistluste algust sõltuvalt osalejate arvust. Turniir viiakse läbi kahes võistlusklassis (naised ja mehed). Kasutada võib harrastuskuule, soovitame need võistlejatel kaasa võtta.
Üldtabelisse läheb arvesse parima mehe ja naise tulemus summeeritult.


V Autasustamine

Lehola–Lembitu mängude kolme parimat nais- ja meesmängijat autasustatakse karika ja diplomiga, II ja III kohta medali ja diplomiga  ning meistrivõistluste kolme parimat nais– ja meesmängijat  autasustatakse  karika ja diplomiga. 
 VI Üldist

Kõik juhendis määratlemata küsimused lahendavad korraldajad kohapeal. 
Võistluste peakohtunik on Hillar Pesti, tel 5840 0841. 



